

要闻简报



评卷公正公平 家长放心安心

——走进我市中考阅卷现场

■本报记者 徐晨 实习生 甘芷怡

●6月17-18日,省卫生健康委主任陶仪声一行来我市调研指导综合医改重点工作进展情况,6月18日召开了调研工作座谈会,副市长黄敏出席会议。

陶仪声要求,要提高政治站位,高度重视医疗卫生事业和综合医改工作,谋划好、落实好;要高位推进今年综合医改工作,积极探索,力求实现政府主导、资源下沉、群众受益;要勇于担当,以事业发展和群众满意度为目标,实事求是地将各项工作落实、落地,力戒形式主义。她还就十项医改重点任务提出具体要求。

会上,市卫健委及宣州区、郎溪县、泾县和旌德县就综合医改试点工作进展情况作了汇报,与会人员作了座谈交流。会前,调研组赴市人民医院、宣州区西林社区卫生服务中心、宁国市人民医院实地调研,并在宁国召开了综合医改工作调研座谈会。

(本报记者 谭莹莹 实习生 甘芷怡)

●6月19日,副市长黄敏来到设在宣城中学的中考阅卷现场,检查我市2019年中考阅卷工作。

黄敏来到各阅卷组的阅卷现场,试卷保管调度室等处进行察看,向辛勤工作的阅卷教师和工作人员表示慰问。黄敏指出,中考阅卷工作为学生、家长和社会所关注,要采取得力措施,对试卷保管、阅卷、复核等各个环节周密部署、从严把关。对阅卷教师既要严格要求又要做好服务保障工作,保证他们集中精力做好阅卷工作。

(本报记者 徐静雅 见习记者 陈华易)

●6月19日,皖南烟叶公司智慧农业交流座谈会举行。中国工程院院士、国家农业信息化工程技术研究中心主任赵春江,安徽省烟草专卖局(公司)总农艺师邵伏文,副市长、市公安局局长田扬畅出席会议。

赵春江、邵伏文表示,期待今后进一步加强合作,在科技研发和成果应用转化方面取得丰硕成果,推动现代烟草农业发展。田扬畅表示,我市将确保服务保障政策落实到位,促进产学研合作不断深化,为推动我市现代农业科学发展注入强劲动力。

会上,皖南烟叶公司汇报了公司基本情况;听取了皖南烟叶可视、可控、可研“三可”信息化建设及下一步加强与院士深度合作情况介绍。会前,与会人员参观了中国农科院长三角生物功能产品研究院、沪皖现代烟草农业高科技示范园等宣城现代功能农业科技创园入园项目。

(本报记者 谭莹莹)

6月18日下午,我市教体局阅卷组邀请了16名学生家长和媒体代表前来参观中考阅卷现场。

下午2:30,宣城中学科技楼楼下,市教研室副主任熊献武向前来参观的学生家长们介绍了此次阅卷的有关工作开展情况。据悉,今年我市共有17218名考生参加中考,共有7科,与往年不同的是,今年政治历史(物理化学)两门课合并了答题卡。16日下午所有考试结束后,全市的考试试卷全部送到阅卷地点。17日凌晨以前,试卷已全部完成扫描入库工作。17日上午,中考阅卷工作正式开始。

熊献武说,相比较去年,我市今年参考人数有所增加,于是参与阅卷的教师

人数也同样有所增加:“每一位阅卷教师都是从市区高中以及各县市区抽调而来的骨干教师。”289名阅卷教师在本月16日就全部赶到了阅卷点,进行了工作培训,明确了任务分配。“在这段时间里,阅卷教师们要在每天上午7点半左右集合,8点开始阅卷,一直到下午5点半结束,期间只有1个多小时的午休时间,十分辛苦。”记者还了解到,阅卷前,7个学科的阅卷组经过商讨后,制定了详细的评分细则。

在介绍完相关情况之后,家长们领取了工作证,在工作人员的带领下来到了科技楼四楼,为了不影响阅卷工作,大家自觉上交了随身携带的手机,选择在机房外远

观。机房里十分安静,阅卷老师们个个神情专注,认真批阅试卷

在阅卷机房外,熊献武向家长们介绍了倍受关注的阅卷工作细节:“所有试卷都实行‘一卷双评’,阅卷组在阅卷前设定了差值界限,每一道题目都要由两名教师评阅,但这是随机发放给老师的,成绩取平均值,如果超出差值,将继续随机交由第三名教师进行评阅,取3次评分的平均值,如果再次超出差值,则要提交阅卷组长讨论,最大限度地保证主观题的阅卷公平。”近年来,我市中考阅卷一直按照高考阅卷标准“2+1+1”模式进行,最大限度确保阅卷公平公正,让广大学生和家长们放心。

参观完阅卷教室后,家长们来到了阅卷工作调度室。据工作人员介绍,由于试卷是统一由扫描仪扫描的,如果扫描中出现卷面不清晰的情况,可以及时在现场调卷查看,以确保阅卷的准确性。

很多家长以前并不了解阅卷工作,通过此次走进中考阅卷现场,对中考阅卷有了更加直观的认识。家长张文书说:“通过这次亲身观摩中考阅卷现场,了解到整个阅卷过程组织十分严密,阅卷老师们阅卷态度认真严谨,感到十分放心。”

据了解,目前全市中考阅卷工作正在稳步有序开展当中,整个网上阅卷工作会在6月21日前完成,此后将进行一系列的校验工作,预计在27日发布成绩。



6月19日,由市委工、市教体局主办,宣城新华书店、市实验小学协办的2019年宣城市青少年“中华魂”新中国成立70周年主题教育活动启动仪式在市实验小学举行。市关工委负责同志以及各县市区关工委、教体局、市区21所学校校长及学生参加。启动仪式上宣读了2018年全市青少年“中华魂”(腾飞的祖国)主题教育征文活动评选结果并颁奖。

本报记者 汪辉 摄

路边的“野果”请别采食

■刘予涵

夏至节气后,盛夏的果实陆续成熟。市区很多公园、人行道、小区内景观果树都挂满了果实,给城市增添了一道亮丽的风景线,但也引来了不少眼馋居民的疯狂采摘。

笔者以为,这种采摘行为的不良影响是显而易见的,不但可能破坏绿化,也有碍市容,更损害文明城市的形象。另一方面,这种采摘行为也存在一定的安全隐患,比如有的市民攀爬树木采摘,一旦发生跌落,就可能造成身体伤害。

事实上,大多数野果是观赏性的,苦涩感强烈,食用后会刺激胃黏膜,容易引发呕吐等症。更重要的是,这些种植在小区、路边、公园里的果树,其果实由于长期吸附了大量废气、尾气、尘埃,甚至是除虫农药,都有可能给食用者造成伤害。近年来,误食野果中毒的事件屡有发生,近日,笔者邻居家的一名男孩,因误吃野果浑身变肿奇痒,所幸发现及时没有酿成祸端。

尽管如此,总有一些市民禁不住嘴馋而采摘食用,究其原因,一方面是对野果的安全隐患不明真相,另一方面是为满足口腹之欲心存侥幸。对此,有关部门要做好宣传工作,在果树附近竖立提示牌,提醒和引导市民。同时,养护部门也要加大巡查力度,一旦发现市民随意破坏绿化和采摘果子,要及时制止并予以处罚。而对于广大市民而言,也要从自身安全和绿化美观考虑,自觉爱绿护树,做文明市民,切不可图一时“口福”而丢了文明,甚至埋下健康的隐患。

宣州区科技局持续开展“四送一服” 积极营造创新环境

“四送一服”在行动

宣州讯 今年以来,宣州区科技局持续推进“四送一服”双千工程,全力营造科技创新发展环境,坚持将

科技创新作为引领全区经济高质量发展的主引擎。

持续宣讲创新政策。宣州区科技局通过举办全区科技大讲堂、走访园区重点企业等多种途径宣讲创新政策。今年“四送一服”双千工程集中活动月期间,区科技局随同省、市“四送一服”工作组到宣城高新区、宣州经开区、洪林农业现代园区等地实地走访企业30余家,同时邀请30余家企业负责人参加座谈会,同企业负责人面对面交流,仔细了解企业技术改造、技术创新、技术需求,并解读各级创新政策,帮助企业厘清创新发展思路,破解技术难题,引导企业更好地把握政策机遇,分享创新政策红利。

积极开展要素对接。该局通过组织召开全区“四送一服”双千工程要素对接暨产学研对接会,会议邀请中国科学院合肥物质研究院、上海大学、合肥工业大学等12家高校院所参加,2家企业与高校现场达成合作意向,通过会议搭建了政府、高校科研院所和企业的三方交流平台。今年针对新材料企业存在技术难题和需求,区科技局组织了晶瑞新材料、杰爱新材料、新涛新材料、福美达新材料和畅达绝热科技等5家企业参加G60科创走廊新材料产业技术创新联盟,并参加了在诸暨召开的联盟第一次成员大会暨新材料产业高峰论坛。通过组织企业加入新材料产业技术创新联盟,加快推进了产业一体化布局和各类型要素对接,促进该区新材料产业转型升级和协同创新。

及时解决企业需求。该局通过定期走访园区重点企业,全面系统地了解企业研发投入、技术创新、高企申报、人才需求等方面的情况。今年以来走访企业50余家,共发放“四送一服”双千工程企业需求和问题征集表50余份,同时帮助企业解决高新技术企业申报、科技型中小企业申报、科技成果登记、产学研合作、科技项目凝练指导、技术难题与需求等方面问题30多项,大大提高了企业的创新能力和水平。

(鲁世君)



6月16日,由北师大教育集团、市教体局主办,北师大宣城学校承办的“京师家长学堂”宣城站活动举行。北京师范大学心理学院二级教授、博士生导师刘翔宇作了题为《家长如何说,孩子才能听》的公益讲座,指导家长科学视角关注孩子成长,有针对性地帮助家长解决家庭教育中面临的困惑。

余北

宫能武入选新时代调解为民好榜样候选人

本报讯 近日,在司法部、人民日报、中央广播电视总台、光明日报、法制日报、爱奇艺共同组织开展的“新时代司法为民好榜样”主题宣传活动中,宣州区经济开发区司法所长宫能武入选新时代调解为民好榜样候选人。

宫能武,曾是一名军人,多次受到各级嘉奖表彰。转业地方,他退役不退色,始终保持军人扎实工作作风,立足本职岗位,积极为民服务,特别是自2013年5月

担任宣城市宣州区经济开发区司法所长以来,把有效化解各类矛盾纠纷作为自己的工作责任与工作重心,坚持边学习边调解、边调解边普法,主持或参与调解各类矛盾纠纷556起,调解成功率556起,调解成功率达100%。

在调解实践中,他对来访群众始终保持一声问候、一杯热水、一张笑脸、一腔热情,摸索出“真心、爱心、耐心、细心”的“四心”调解准则,总结出“背靠背”、“分层次”、

“选择性”调解模式,为维护辖区和谐稳定发挥了重要作用。

据悉,本次“新时代司法为民好榜样”主题宣传活动评选的典型人物共分15个类别、200个名额,涵盖立法、监狱、社区矫正、仲裁、律师、法考等诸多方面。在2018年的“新时代最美法律人”主题宣传活动中,我市郎溪县建平镇三岔村人民调解委员会主任左从贵荣入选,这是我市人民调解员第二次入选全国主题宣传活动。(田甜)

《中国影像方志·广德篇》央视播出

广德讯 近日,中央电视台科教频道大型纪录片《中国影像方志·广德篇》与观众见面。该片分为引言、地名记、地理记、文化记、手工记、航天记、当代记、后记共八个部分,片长40分钟,摄制组先后在广德集中拍摄5次,历时9个多月。

拍摄期间,摄制组在广德寻访历史文化遗迹、拍摄优美山水、聚焦非物质文化遗产、对话专家学者,多角度展现广德县历史、人文、生态、经济、社会发展等方面特色亮点。据了解,《中国影像方志》是在中央电视台推出的一部大型纪录片,该栏目从中华文明的角度解读地方志、从地方志的角度彰显中华文明,以局部展示整体、以地方表达中国,从而为时代讴歌,为人民立传。

(特约记者 彭浩)

双桥村:特色产业让贫困户腰包鼓起来

■本报记者 余庆

早晨4点多钟,位于郎溪县新发镇双桥村的芦笋基地里,村民们一大早就已经开始忙碌了起来。有的村民们忙着采摘,有的忙着打捆,有的忙着切割装箱。到了9点半,郎溪县珍聚芦笋种植专业合作社的一辆面包车开到了基地附近,村民们连忙将捆扎好的芦笋抬到了面包车上,很快这批芦笋就会出现上海市场。看着工人们忙碌的身影,双桥村扶贫工作队队长余光云告诉记者,在这里务工的村民,大部分都是村里的贫困户。

“自从村里有了芦笋种植基地,我现在在家门口就能上班,一年能挣六七千块钱,放在以前这是我想都不敢想的事情。”上午10点钟,刚刚送走装运芦笋的货车,正在收拾工具的贫困户袁明水和记者聊了起来。袁明水是村里的贫困户(特困供养户),因为精神残疾,每天在村里游手好

闲,靠吃五保过日子。今年年初,余光云得知他家的情况后,就动员他到芦笋基地上班。“现在每天上午忙四五个小时,下午再去自家的鱼塘看看,鱼塘也是今年在余书记的动员下开始养殖的。”谈及现在的生活,袁明水非常的满意。“比起以前,现在的收入稳定多了。”芦笋基地建立后,带动了很多像袁明水这样的贫困户在当地就业。余光云告诉记者,当芦笋基地全部建成并有产出之后,预计双桥村将有50余名60岁以上老人可以实现在家门口就业,人均增收可达5000元。

“双桥村芦笋产业基地于2017年开始建设,已经建设好35亩,进入采收期的有10亩,目前已经收益6万余元,其余25亩也将于今年8月份进入采收期。”余光云说,今年村里将继续加大投资,新增25亩芦笋种植,发挥引领带动作用,带动村民增收致富。

余光云是宣城市司法局干部,2017年被选派到新发镇双桥村开展驻村帮扶工作。来到双桥村后,余光云和扶贫工作队成员一起深入乡村角落、田间地头,走村串户倾心交谈,了解村情民意,掌握双桥村和贫困户的第一手资料,成为村民贴心人。走访后发现,贫困户大多是因病、因残、缺技术造成的。这让他们暗下决心,要树立“产业脱贫”的工作理念,发展产业壮大村集体经济,进而带动村民就业创业,增加收入。“余书记还是很关心我们的,去年他建议我发展青虾养殖业,我赚了2万块钱。”双桥村施家组村民段家同是一位尿毒症患者,生病后因为需要进行长期透析,干不了重活,段家同也一度消沉。在走访调研的过程中,余光云了解到他家的情况,根据段家同家所处的位置,结合双桥村水产养殖产业的发展情

况,鼓励段家同进行青虾、龙虾养殖,还请县里的技术人员前来指导。“现在我们家不但收入增加了,老段的精神头也上来了,下一步有机会我们还准备把养殖规模扩大一些。”段家同的妻子程芳群乐呵呵地告诉记者。

余光云和其他工作队队员及村支两委干部们通过大力宣传特色种养、发展高效农业的好处,示范带动,逐渐改变了双桥村过去单一的粮油种植模式。目前村内从事水产养殖的合作社1家,家庭农场5家,养殖大户6户,养殖面积1500余亩,主要养殖品种为青虾、小龙虾、美国黑斑蛙和白鲢等,年产值近800万元,走上了农业高质量发展道路。2018年以来,双桥村集体经济已突破20万元,村建档立卡贫困户由2014年的64户100人减少到2018年的1户4人。

安徽省福利彩票开奖公告

“双色球”玩法 (第2019070期)

红色球号码 061518192432 蓝色球号码 09

奖等	全国中奖注数	安徽中奖注数	每注金额(元)
一等奖	3	0	10000000
二等奖	103	12	182464
三等奖	1352	81	3000
四等奖	71266	3181	200
五等奖	1271212	51444	10
六等奖	1161949	457239	5

全国投注总额:335727814元,安徽投注总额:12745534元。奖池奖金:839590047元。

“乐透型15选5”玩法 (第2019162期)

中奖号码 0205101215

奖等	六省市中奖注数	安徽中奖注数	每注金额(元)
特等奖	0	0	0
一等奖	131	44	1217
二等奖	4135	839	10

六省市投注总额:476400元,安徽投注总额:94510元。奖池奖金:707308元。

“3D”玩法 (第2019162期)

中奖号码: 0 3 3

奖等	中奖注数	每注金额(元)	各等奖奖金总额(元)
单选	150	1040	156000
组三	192	346	66432
组六	0	173	0

本期投注总额:1436128元,奖池奖金:2000000元。

“双色球”2019年中大奖累计(截止2019070期)

奖等	全国中奖注数	安徽中奖注数
一等奖	781	19
二等奖	12470	438

下期奖池(元):839590047;双色球奖池过亿,2元可中1000万!

下载宣城APP,点击“公告栏”了解每日福彩开奖信息。